

訂 正

第64巻第4号(2017年4月15日発行)「論壇 大阪の公衆衛生：集団医学の道(多田羅浩三)」の文献16)(189頁)において、一部誤りがありました。お詫びとともに下記のとおり訂正いたします。

【誤】

16) 小町喜男. 地域と医療. 東京：講談社. 1989; iii-iv.

【正】

16) 小町喜男. 地域と医療. 東京都：講談社サイエンティフィック. 1980; iii-iv.